
PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA/2009



Ata da Primeira Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Brazópolis, realizada aos
21 dias do mês de janeiro de 2009, às 18 hs e 45h00min  e sob a Presidência do Vereador
Sérgio Emanuel de Noronha Machado . Instalada a sessão o Sr. Presidente cumprimentou a
todos os presentes,e proferiu as seguintes palavras:”Sob a proteção de DEUS e em nome do
povo Brazópolense,iniciamos nossos trabalhos legislativos”. Em seguida solicitou os meus
trabalhos de secretário, onde fiz a chamada oficial dos Vereadores e constatei a presença de
todos.  Aberta  a  Sessão  foi  apresentada  a  Resolução  nº001/2009  para  Substituição  e
Alteração do Regimento Interno,nos ART.16,§4º e Art.  29.O Vereador Sérgio Fernandes
,pediu a palavra para explanar suas idéias,alegando que no Art. 16 § 4º,os Membros da
Mesa,exceto o Presidente,poderão fazer parte das Comissões Permanentes e exercerem a
função de Líder, mas continuam impedidos de compor Comissão Especial ou de Inquérito e
no  Art.  29,as  comissões  da  Câmara  são  órgãos  técnicos  constituídos  pelos  próprios
membros da Câmara,exceto o Presidente,destinadas,em caráter permanente ou especial,a
proceder  estudos,emitir  pareceres  especializados,realizar  investigações  e  representar  o
Legislativo no assunto pertinente.O Ver. José Carlos concordou com as explanações do Ver.
Sérgio Fernandes e acrescentou que deveria ainda no Art. 29,conter um Parágrafo Único
que nas  Comissões  de  Caráter  Especial  ou Investigatório,os  Membros  que  compõem a
Mesa  Diretora  ficam  impedidos  de  participarem.A  Ver.Adriana   concordou  com  os
vereadores Sérgio Fernandes e José Carlos.A Resolução nº 001/2009 foi então discutida e
ficando  com  a  seguinte  Redação:Art.16,§4º-Os  membros  da  Mesa  poderão  integrar
comissão Permanente,exceto o Presidente da Mesa,e ficam impedidos de compor comissão
Especial  ou  de  Inquérito.O  Art.29:As  comissões  da  Câmara  são  órgãos  técnicos
constituídos pelos próprios membros da Câmara,exceto o Presidente,destinadas,em caráter
permanente  ou  especial  ,a  proceder  estudos,emitir  pareceres  especializados,realizar
investigações  e  representar  o  Legislativo  no  assunto  pertinente.Parágrafo  único:Nas
comissões de caráter especial ou investigatório,os Membros da Mesa ficam impedidos de
participarem.Em seguida  foram apresentadas  e  formadas  as  Comissões  Permanentes  da
Câmara.Houve um breve intervalo,e retornando,as Comissões Permanentes ficaram assim
definidas:  COMISSÃO  DE  LEGISLAÇÃO,  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO:  Presidente
Ver.LUCIMILTON FARIA CARNEIRO ; Vice-Presidente:  Ver.:  SÉRGIO FERNANDES
dos  REIS   e  Relator:  Ver.JOSÉ  MAURICIO  GONÇALVES  ;  COMISSÃO  DE
FINANÇAS,  ORÇAMENTO  E  FISCALIZAÇÃO:  Presidente:Ver.JOSÉ  CARLOS
DIAS;Vice-Presidente:Ver.PÉRICLES  PINHEIRO  e  Relatora:Ver.ADRIANA  LÚCIA
MENDONÇA  .  COMISSÃO  DE  URBANISMO  E  INFRA  ESTRUTURA:
Presidente:Ver.SÉRGIO  FERNANDES  dos  REIS  ;  Vice-Presidente:Ver.DANILO
PEREIRA  ROSA   e  Relator:Ver.JOÃO  do  CARMO  LUCIO   e  COMISSÃO  DE
EDUCAÇÃO,  CULTURA,  DESPORTO,  SAÚDE  E  MEIO  AMBIENTE:
Presidente:Ver.ADRIANA LUCIA MENDONÇA ; Vice-Presidente:Ver.JOÃO do CARMO
LUCIO   e  Relator:Ver.  DANILO  PEREIRA  ROSA,COMISSÃO  DE  DIREITOS
HUMANOS:Presidente:Ver.PÉRICLES  PINHEIRO,Vice-Presidente:Ver.LUCIMILTON
FARIA CARNEIRO e  Relator:Ver.JOSÉ CARLOS DIAS . O presidente mandou que fosse
registrada em Ata a decisão dos membros desta Câmara.  Nada mais havendo a se tratar, o
Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e convocou os srs. vereadores para a primeira
Sessão Ordinária desta Câmara, que será realizada no dia 03 de fevereiro de 2009, as 19:00
hs. Dando como encerrado os trabalhos daquela Sessão. Eu, Péricles Pinheiro, Secretário da
Mesa Diretora, lavrei a presente Ata, que após lida, e, se aprovada, será assinada por todos
os Edis presentes.  
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